

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Anul Nou Chinezesc, întâmpinat la Universitatea “ Ștefan cel Mare” cu preparate tradiționale	Monitorul de Suceava	Pg.11	<p>Anul Nou Chinezesc, eveniment srbtorit de dou miliarde de persoane de pe întreg globul, a fost marcat și la Universitatea „ Ștefan cel Mare” Suceava (USV), inițial aparținând Clubului de Studii Asiatice și Casei Româno-Chineze Suceava.</p> <p>Iubitori ai culturii și civilizației chineze, studenții din cadrul Universității și invitații au împărtășit bucuria unui nou început, luând parte la activitățile menite să facă mai cunoscute tradițiile și obiceiurile poporului chinez. În număr mare, la activitate au participat și cursanții de toate vârstele, de la 5 la 72 de ani, de la orele de limba chineză de la USV.</p> <p>Potrivit calendarului chinezesc, la finele săptămânii trecute, a început anul Cocoșului de Foc, un an sub semnul loialității, hrâniciei, inventivității, responsabilității și încrederii.</p> <p>La rândul său, Daniel Davidel, de la Casa Româno-Chineză, a menționat că noul an chinezesc prilejuiește întâlnirea întregii familii. „Este al patrulea an când srbtorim Anul Nou. Au</p>

				<p>venit studen i, cursan i, membri ai Casei Româno-Chineze. Anul Nou este o s rb toare pentru familie. A tept un an nou mai bun, dat fiind faptul c se anun unul prosper, caracterizat de punctualitate, stabilitate, cu multe lucruri noi”, a men ionat acesta.</p> <p>De la evenimentul de la USV nu au lipsit dansurile chineze ti, cântecelele i activit ile în care au fost implica i cei mici, precum i o tombol .</p>
Marius uiu	Universitarii au disputat cinci meciuri de preg tire în aceast pauz competi ional	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Dup o lun de preg tire, echipa de handbal a Universit ii Suceava va relua competi iile oficiale, mai exact meciurile din Liga Na ional . În aceast perioad , echipa antrenat de Adrian Chiru i Iulian Andrei s-a preg tit doar la Suceava, în sala Liceului cu Program Sportiv din Suceava. De i ini ial se gândeau la un cantonament montan, cei doi antrenori au preferat s r mân la Suceava, în primul rând din cauza banilor, dar i pentru a evita riscul unor accident ri, în special tendinite, ce apar atunci când juc torii schimb suprafa a de preg tire. Dup dou s pt mâni de antrenamente bazate în special pe înc rc rile fizice, CS Universitar din Suceava a avut dou meciuri de preg tire la Foc ani, unul în compania gazdelor de</p>

				la CSM și unul cu titlu de Bac u, echip aflat pe locul III în Divizia A, seria Est.
VIA	Locuri de munc în Germania pentru studenții suceveni	Crai Nou	Pg.7	<p>Agen ia Jude ean de Ocupare a For ei de Munc (AJOFM) Suceava a anun at c prime te, pân pe 9 februarie, dosare de la studen ii interesa i s lucreze pe o perioad de minimum dou luni în Germania, în vacan a de var dintre anii de studiu.</p> <p>Majoritatea locurilor de munc sunt în hoteluri, gastronomie, în Bavaria și Baden Württemberg (Schwarzwald, Bodensee), și în gastronomia de sistem (exemplu McDonald's). Studen ii interesa i pot lucra ca personal de servire, la buc t rie sau ca persoan care se ocup de cur enie.</p> <p>Pentru aceste locuri de munc se pot înscrie studen i cu vârste între 18 și 35 de ani, care urmeaz cursuri de zi, la o facultate de stat sau particular , acreditat conform legii, și care au cuno tin e bune sau foarte bune de limb german .</p>
—	Admiterea la USV în anul 2017-2018	www.newsme.ro	Actualitate	Cele zece facult i ale Universit ii „ tefan cel Mare” Suceava (USV) au stabilit condi iile de admitere pentru anul universitar 2017-2018, viitorii studen i ai institu iei urmând s fie admi i dup acelea i criterii ca și anul trecut. Astfel, modalit ile de calcul al mediei de admitere in

				cont de media de la bacalaureat și de notele de la acest examen. Excepție fac facultățile de Educație Fizică și Sportivitate ale Educației, unde candidații vor susține probe de aptitudini, eliminatorii, în vederea admiterii.
--	--	--	--	--